

споредъ формата, която имъ е дадена. Това е криво разбиране на въпроса. И докато харата се дѣлят на мъже и на жени, никой не може да влѣзе въ Царството Божие. Другъ е въпросътъ, ако хората се дѣлят не на мъже и жени, но на принципи: мъжки и женски принципъ, или на положителенъ и отрицателенъ полюсъ. Апосолъ Павелъ е казалъ: „Нито мъжъ безъ жена, нито жена безъ мъжъ могатъ да влѣзатъ въ Царството Божие“. Той нѣмалъ предъ видъ формитѣ мъжъ и жена, но принципитѣ. Докато сж на земята, хората могатъ да се дѣлят на мъже и на жени, да образуватъ отдѣлни царства, но стане ли въпросъ за влизане въ Царството Божие, тамъ нито мъжътъ, нито жената могатъ да отидатъ сами. Мъжътъ и жената трѣбва да се съединятъ въ едно, и така да се явятъ въ Царството Божие. Първоначално Богъ е създалъ единъ човѣкъ, само една форма, която съдържа двата принципа — мъжки и женски. Впоследствие е станало отдѣлянето на единия принципъ отъ другия, т. е. поляризирането на човѣка. Каква форма е дадена на индивидитѣ, не е важно; важно е всѣки индивидъ да бжде човѣкъ.

Следователно, въ лицето на кого и да е не трѣбва да виждате формата мъжъ или жена, но човѣкъ. Докато нѣкой мисли за себе си, че е мъжъ, той иска да прояви господарството си отвънъ. Докато мисли, че е жена, ще иска да господарува отвътре. Ако мъжътъ и жената слугуватъ на подобнитѣ си, тѣ губятъ своята сила и свобода. Престанатъ ли да слугуватъ на себеподобнитѣ — мъже и жени, тѣ придобиватъ силата и свободата си. Единствената сила, която освобождава хората отъ вѣковното заблуждение, мъжътъ да очаква щастие отъ жената, и жената — отъ мъжа, това е истината. Истината носи свобода на човѣчеството. Жената става рано сутринъ, очаква на мъжа да донесе нѣщо за готвене. Мъжътъ отива на пазаръ и донася едно прасенце. Жената погледне прасенцето, усмихне се доволно и казва: На мѣстото си е този мъжъ. Следъ това тя изчиства прасенцето, измива го, осолява го, туря въ тавата кисело зеле и праща прасенцето на фурната. Като се върне мъжътъ отъ работа, вижда прасенцето на масата, но вече преобразено. Той започва да яде и доволенъ се усмихва на жена си, като си казва: Добра е тази жена, знае да готви. Предъ добре опеченото и за-